

鸡公山·粮液·茶节快报

信阳晚报

本报与信阳市鸡公山酒业有限公司联办

信商大会·人物专访

2018年4月29日 星期日

责编:刘方 创意:刘学萍 质检:李春晓



豫南明珠魅力无限

——访中国旅游协会副会长、浙江省旅游协会会长、开元旅业集团创始人陈妙林

本报记者 李倩

“杭州有千岛湖、龙井茶,信阳有南湾湖、毛尖茶,而信阳的南湾湖距离市中心仅有8公里,在区位上比杭州千岛湖有优势。”昨日,陈妙林对记者夸赞南湾湖的风景秀丽,拥有良好的生态环境和丰富的自然资源,非常适合开发生态旅游业,带动信阳地区的经济发展。

此次是陈妙林第二次来到信阳,他告诉记者,借助信阳茶叶节的契机,他再次前往南湾湖感受豫南明珠的魅力。通过实地考察,南湾湖风景区无论从地形、水源还是区位的优势都更加坚定了他投资的信心。

据了解,陈妙林将投资南湾湖项目,通过开元旅业集团集合世界级的设计、建筑、运营、管理资源,依托南湾湖优异的自然生态资源,汇聚信阳茶文化、水文化、饮食文

化等体验,将项目建设成为集体闲度假酒店集群、美食文化商业体验街区、养生及体育等为一体的文化旅游度假区综合项目,打造信阳文化旅游新名片。

陈妙林表示,将投资建设的南湾文化旅游度假综合项目将有力推动区域经济、文化、就业及产业布局的发展,有利于打造生态度假项目全国典范,为中国乃至世界游客带去更健康、更生态、更美好的旅游度假体验。



富他乡不如富家乡

——访广州加旺来投资管理有限公司董事长付伟

本报记者 马依钊

话语间的南国口音,让人很难辨识出付伟的罗山籍贯。然而,这并不妨碍他离乡26载之后,回乡兴业。他说,信商回信,只为浓浓的家乡情。

与以往的返乡探亲不同,这次回信阳,付伟格外忙碌。在沟通对接了三次之后,与家乡政府的投资合作已进入实质性阶段。

依托信阳丰厚的农产品资源与区位优势,以农产品深加工为总体布局,付伟将在延长农业产业链方面下功夫、做文章。因此,趁着茶节活动间隙,他还要见缝插针地挤出时间,实地考察,为即将落地的企业选址。

1992年,付伟离开家乡,到广州创业。白手起家,谈何容易?但在付伟看来,个中艰辛早已随流转的时光而浅淡。如今的

他,掌管着广州加旺来投资管理有限公司,旗下多家子公司,涉足奶茶制品、生物科技、电子商务等多个领域。

此前,当首届信商大会发出诚挚的邀请,以“信商”的名义参与家乡盛会,这让早已扎根广州的付伟满怀期待。“虽然乡音已变,但家乡生我育我,随着年岁渐长,家乡情愈加浓厚。富他乡,不如富家乡。”付伟说。



凝聚信商 助力信阳

——访深圳市松铭科技有限公司副总经理房林禄

本报记者 马依钊

虽然祖籍南阳唐河,但房林禄一直将自己视为“信商”。

28日上午,记者见到了这位南阳籍“信商”。“自学生时代开始,到如今定居深圳,几十年来,我的身边有很多信阳籍的良师益友,通过他们,我接触信阳、认识信阳、亲近信阳,与此同时,我的事业也在不断探索着、前进着。”房林禄一席话道出了

与信阳的深厚缘分。

“身处信商大家庭,我觉得非常亲切、自在。”春节之前,农历腊月二十六,房林禄还回到信阳,参加地方政府为在外的信阳籍商人召开的新春茶话会。

时隔不久,再回信阳,茶节盛会期间的信阳再次给房林禄留下了深刻的印象。他告诉记者,“通过两天的活动,我感受到了浓厚的重商氛围和优质的商业发展环境。从政府,到民间,都对信商群体

盛情以待,首次举办的信商大会更是让人振奋。”

房林禄所任职的深圳市松铭科技有限公司是一家集手机研发、生产销售于一体的高科技企业。

近两年,信阳电子产业“无中生有”,初步形成了智能电子产业链的“信阳现象”一直吸引着房林禄的注意力。“新时代、新起点!首届信商大会就是个很好的开始,凝聚信商力量,助力信阳发展!”



为家乡发展全力以赴

——访万欣晟集团股份有限公司董事长李俊

首席记者 韩蕾

“这几年,信阳的变化可真大呀!新区和老区的发展建设真的可以用日新月异来形容了。”27日下午,从北京赶回信阳参加首届信商大会的李俊在从高铁站前往酒店的路上,领略了新区的发展,“每次回信阳都感觉变了许多。”

李俊是信阳罗山县人,常年在北京打拼的他每天都忙碌,但知道信阳要召开

首届信商大会的消息,立即放下手中所有的工作,第一时间赶回了信阳。“信阳是我们的家乡,即使再忙,也要回来参加此次大会。”李俊表示,信商大会对于在外创业的信阳籍企业家来说是一个很好的契机,“在北京的时候,我经常跟来自家乡的企业家探讨、洽谈项目。”

“我们信阳是个好地方,有得天独厚的地理优势,有好山好水,还有好喝的信阳毛尖。”谈起家乡的情况,李俊如数家珍,“我

很喜欢喝信阳毛尖,常年必备,就连出国馈赠给外宾的礼品,都是我从家乡带去的信阳毛尖。”

“企业家手里有资源和资金,但也都都在寻找合适的投资机会。信商大会可以把企业家聚集在一起,形成了组织,在互通有无的情况下,让企业家受益,对我们来说是个很好的机会。”李俊表示,企业家也肩负一定的责任,众多信阳籍的企业家聚在一起,对信阳的经济发展可以起到推动作用。

信阳市供水集团有限公司热烈祝贺第26届信阳茶文化节圆满成功